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~ Ecnu gynxyus f(x) 6 mouke x Ecnu ¢pynxyus f(x) 6 mouke X

_ HenpepbléHa, u Ha unmepeane (a;Xo) HenpepuleHa , U Ha uHmepsaie (a; Xq)
~ f(x) > 0, a na unmepsane f'(x) <0, a ha uumepsane (xq, b)

" (xo, b)f(x) <0, mo mouka X f(x) > 0, mo mouka Xo A611emcs

. A8/1emCsl MOYKOU MAKCUMYMA. MOYKOU MUHUMYMAL.
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pumep Ne3. Jlana ¢pynkmus f(x) = x* - 2x?

- (%) =4x3-4x, 4x3-4x=0, 4x(x%-1)=0, 4x(x-1)(x+1)=0

x+1=0
=-1 -1; 0; 1 — kpuTHUYEC. TOUKHU

» 1&‘5‘ h .

f(-2)= 4-(-2)(-2-1)(-2+1)=-24<0
F-H=4-(-3)(-3-D 3D >0
f(h= 4 [N F-DG D=0
f= 4-2@2-1)2+) >0
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‘ "le/IMep Ned4. Onpenennm Touxn s3xcTpemyma pynknun f(x) =2x3 -x% -4x+5

~ Pemrenne .
D) y=2 2 - x*-4x+5)=6x%-2x-4=2(3x%-x-2);
2) f'x)=0
2 2

Bty ) =0, 3x2-x—-2=0; x1=1, x;=-3; 15 -3 -KpHT.TouKN
2

3) Ha yucIoBOW NMpsAMOif oTMeTHM X1=1, X =- 3 » M OTPEJICITHM 3HAK NMPOM3BOTHON HA KAXKIOM
MHTepBalle.

v 2 ~a

3
f'(0)= 3:02-0-2=-4<0, f(-1)=3(—1)%-(-1)-2=2>0 f'2Q)=322-2-2=8>0
2
4) B OKpeCTHOCTH TOYKH X = - 3 NMPOM3BOAHAsA MEHSET 3HAK C III0CAa HA MUHYC, 2 B OKPECTHOCTH
TouKkH X = 1 mpou3BoaHasi MeHsIET 3HAK ¢ MHHYca Ha Jioc. [lob3ysich ycioBHeM 3KCTpeMyma ,

Y4
MOJIY4AeM , ITO TOYKA X = - = - ITO TOYKAa MAKCHMYMa,a X = 1 — Touka MuHEMYMA.




